
при использовании данных, ссылка на Северо-Кавказстат обязательна

Промышленное производство Республики Ингушетия за январь-декабрь 2018 года

В январе-декабре 2018 года по отношению к январю-декабрю 2017 года индекс промышленного производства в Республике Ингушетия составил 107,7 процента. Основное влияние на формирование показателя оказал рост объемов добычи полезных ископаемых и обрабатывающих производств.

В добыче полезных ископаемых, индекс производства составил 95,4 процента, в том числе в добыче сырой нефти и природного газа – 92,8 процента.

В обрабатывающих производствах индекс составил 138,5 процента относительно 2017 года. На увеличение объемов выпуска продукции повлияла деятельность организаций металлургического производства – 98,9 процентов.

В производстве резиновых и пластмассовых изделий (277,5 процента) – увеличилось производство изделий упаковочных пластмассовых и бутылей, бутылок, флаконов и аналогичных изделий из пластмасс 2,3 раза, плит, листов, пленок и полос (лент) прочих пластмассовых непористых.

Производство пищевых продуктов (105,7 процента) увеличилось за счет переработки и консервирования мяса и мясной пищевой продукции. Производство напитков (85,2 процента).

Индексы производства по видам экономической деятельности «Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха» и «Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» сложились на уровне 103,5 процента и 102,0 процента соответственно.
